

ICT EURÓPA MOTORSPORT

Opel Astra GTC

180 lóerő, első kerék hajtás, dízel motor, hidraulikus kézifék, AP Racing fékek, 18-as kerék...

Bessenyei Zoltán
Papp György
Opel Astra GTC CDTi
A/7



EPERJES RALLY (SK), ELOZETES

Folytatódik a Szlovák bajnokság, ahol az ICT Motorsport párosa, Bessenyei Zoltán és Papp György is érdekelt. Az Opeles kettős mindenképpen győzni megy északi szomszédainkhoz

Egy hét sem telik el és máris folytatjuk a száguldást, hiszen következik a Szlovák bajnokság harmadik futama, az Eperjes Rali. Tavaly nagyon jól mentünk ezen a futamon, van helyismeretünk, azonban az utolsó gyorsaságin sajnos ráugrattunk egy kőre, ami szétverte a kartert és így tönkrement a motor az Astrában. Idén megpróbálok nem nagyon sietni, hiszen egyelőre csak Hering Gyula lesz az ellenfelünk odakint, aki azonban biztosan meg fog izzasztani bennünket. Mindenképpen nyerni megyünk északra, hiszen csak úgy tudjuk életben tartani az esélyünket a bajnoki címre. A kocsival sajnos így időnk nincsen foglalkozni, tehát a letiltogatási gondot csak Eperjes után fogjuk tudni tovább orvosolni. Bízom benne, hogy Salgóra ez már teljesen meg fog oldódni, mert nagyon kellene azok a

fontos másodpercek amiket az újraindításokkal elveszítünk. Ezúton szeretném megköszönni a **Streamnet s.r.o** segítségét, akik láttak bennünk lehetőséget, és a Szlovák versenyzésünket külön támogatják. Főképpen nekik köszönhetjük, hogy tudunk ismét Szlovákiában versenyezni, ami jót tesz nekünk is, és bízom benne a bajnokságnak is. A pályákat még nem ismerjük, de nem is tartunk tőlük, hiszen Gyurival elég jól megy már a külföldi versenyzés. 3-at lehet majd tréningezni, ezzel talán lehet előnyünk, mert mi nagyon sok versenyen megyünk ilyen feltételekkel. Várom a hétvégét, hiszen jó időt jósolnak, szeretnék sikeresen és gyorsan, ugyanakkor biztonságosan menni, és győzelemmel hazatérni.



Támogatók 2010

ICT Európa Tenderház Kft., ICT Európa Network Bt., Streamnet s.r.o., Opel Hungary Kft., Pirelli, ams magazin, Speedy Kft., Motorpresse Budapest (AutóPIAC), garazs.tv, Csavar és Húzottárú Zrt., BIRÓ Kft., Dima Kft., Fiala és Fia Bt., Jánosik és Társai Force Kft., La-urbe Kft., Novia Kft., Salgótarjáni Acélárugyár Zrt., Vijanet Kft., DLJ Kft., X-ballon Kft., Vanin Management Consulting Kft., Webshop Experts Kft., Octopus Kft.,